

**Отчет за дейността на обществения съвет при ДГ „Радост” гр.  
Лясковец за учебната 2021 г. – 2022 г. от Тодор Тонков  
председател на обществен съвет към ДГ „Радост“ гр.  
Лясковец**

Общественият съвет към ДГ „Радост“ гр. Лясковец е създаден по реда на глава II от Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата през месец декември 2016 г. с председател Кристина Бейска.

От 28.11. 2019 год. във връзка с конституиране на нов Обществен съвет към бе избран нов състав на Обществения съвет с председател Тодор Тонков.

За делово протичане на заседанията, за административното и техническо подпомагане бе определена Марияна Стефанова

**I-во заседание за учебната 2021/2022 г. се проведе на 29.10.2021 г. с Дневен ред:**

1 т. Представяне на информация за изпълнение на делегирания бюджет на ДГ „Радост”, гр.Лясковец за деветмесечието на 2021 г.

и Запознаване с актуалните нормативни документи за организация за началото на учебната година.

2т. Отчет за изпълнение на трансферите в СЕС проект „Активно приобщаване в системата на предучилищното образование“

По първа точка от дневният ред г-жа Иванова представи информация, относно изпълнението на делегирания бюджет на

Детска градина „Радост“ град Лясковец за деветмесечието на 2021 г.

Директорът на детска градина г-жа Иванова ни запозна с актуалните нормативни документи – Промяната в Закона за

предучилищно и училищно образование, Наредба № 5 за Предучилищно образование и

Заповеди за организация на началото на учебната година.

По втора точка от дневния ред счетоводителя на ДГ „Радост“ отчете трансферите по проект „Активно приобщаване в системата на предучилищното образование“, по който имаме назначени психолог, логопед и помощник – възпитател.

**II-то заседание се проведе на 27.01.2022 г. с Дневен ред:**

1т. Одобрен бюджет за 2021г.

2 т. Представяне на информация за изпълнение на делегирания бюджет за четвърто тримесечие на 2021 година

3т. Съгласуване на избора на познавателните книжки за групите на задължително

предучилищно образование на 4, 5 и 6 годишни деца.

По първа и втора точка от дневният ред счетоводителят на детската градина е представил информация, относно одобрения бюджет и изпълнението на делегирания бюджет през 2021 г.

По трета точка от дневния ред се представиха на членовете на Обществения съвет познавателни книжки на различни издателства и избора на учителите от детската градина.

**III-то заседание се проведе на 28.04.2022 г. с Дневен ред:**

1 т. Одобрен бюджет за 2022г.

2 т. Представяне на информация за изпълнение на делегирания бюджет за първо тримесечие на 2022 година

3 т. Приемане проект по физическо възпитание и спорт за 2022 г.

По първа точка от дневния ред счетоводителят представи одобрения бюджет на ДГ „Радост“ за 2022 година.

По втора точка бяха отчетени разходите за първото тримесечие на 2022 година .

По трета точка от дневния ред г-жа Иванова запозна присъстващите с Проект по физическо възпитание и спорт за 2022 г. във връзка с Постановление № 46 от 2020 г.

Изменено и допълнено с Постановление № 64 от 25.02.2021 г., за децата в държавните, общински и частни ДГ се определя сумата от 3 лв. на дете за бюджетната година за физическо възпитание и спорт. Половината от сумата ще се използва за организиране на спортен празник в ДГ, а с другата половина – ще се закупят спортни принадлежности.

**IV-то заседание се проведе на 28.07.2022 г. с Дневен ред:**

1 т. Одобрен бюджет

2 т. Представяне на информация за изпълнение на делегирания бюджет за второ тримесечие на 2022 г.

По първа и втора точка от дневният ред счетоводителя на детската градина представи информация, относно изпълнението на делегирания бюджет на Детска градина „Радост“ град Лясковец през второто тримесечие на 2022 г.

Председателя на обществения съвет участва редовно в заседанията на Педагогическия съвет с право на съвещателен глас и има възможност да прави предложения по въпросите от дневния ред и да представя позицията на обществения съвет, по отношение развитие на детската градина. Взаимодействието между Детската градина и Обществения съвет през отчетния период премина при отговорно сътрудничество и добри резултати.

Изготвил:

Тодор Тонков

Председател на Обществен съвет към ДГ „Радост“ гр. Лясковец

Общественият съвет към ДГ „Радост“ гр. Лясковец е създаден по реда на глава II от Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата през месец декември 2016 г. с председател Кристина Бейска. Същата е била председател до второто заседание на обществения съвет за учебната 2019-2020 година, когато се прави конституиране на състава, поради факта, че на участниците – редовни и резервни членове на обществения съвет изтича мандата.

**I-во заседание за учебната 2019/2020 г. е проведено на 31.10.2019 г.**

с Дневен ред:

1 т. Одобрен бюджет за 2019 г.

2 т. Представяне на информация за изпълнение на делегирания бюджет на ДГ „Радост“, гр. Лясковец за деветмесечието на 2019 г.

2 т. Запознаване с актуалните нормативни документи за организация за началото на учебната година.

По първа точка от дневния ред директорът на ДГ „Радост“ е представила бюджета за 2019 година.

По втора точка от дневният ред председателя на Обществения съвет г-жа Бейска е представила информация, относно изпълнението на делегирания бюджет на Детска градина „Радост“ град Лясковец за деветмесечието на 2019 г.

По трета точка от дневния ред Директорът на детска градина „Радост“, град Лясковец – г-жа Иванова е запознала с актуалните нормативни документи за организация за началото на учебната година и работа по проект BG05M2OP001-3.005- 0004 „Активно приобщаване в системата на предучилищното образование" Дейност 1 и Дейност 2.

ДГ участва и в , НП „Оптимизация на училищната мрежа”, НП „Заедно в грижата за ученика” Модул 2 „Осигуряване на условия за екипна работа на учителите от началния етап с детски учители и с учители по учебни предмети от прогимназиалния етап”.

**На 28.11. 2019 год.** във връзка с конституиране на нов Обществен съвет към ДГ „Радост“ – гр. Лясковец, се проведе учредително събрание за съставяне на избрания Обществен съвет с **Протокол №2** от в състав:

1. Годор Тонков – представител на родителите
2. Габриела Ангелова - представител на родителите
3. Ростислава Димитрова - представител на родителите
4. Димитър Мутафов - представител на родителите
5. Иванка Джурова - представител на финансиращия орган – Община Лясковец

Резервни членове:

1. Митко Йорданов - представител на родителите
2. Кристина Бейска - представител на родителите
3. Боряна Станчева - представител на родителите

#### 4. Ренета Хайдутова - представител на родителите

След конституирането си обществения съвет избра за председател г-н Тодор Тонков, който оглави второто заседание на Обществения съвет за учебната 2019/2020 г. с дневен ред:

- 1 т. Определяне на срещите на Обществени съвет за учебната 2019/2020 г.
2. т. Представяне на представителя на финансиращия орган

#### **III-то заседание се проведе на 27.01.2020 г. с Дневен ред:**

- 1т. Представяне на информация за изпълнение на делегирания бюджетна ДГ „Радост”, гр.Лясковец за 2019 г.
- 2т. Запознаване с актуализирани нормативни документи.
- 3т. Избор на познавателни книжки за трета и четвърта група за учебната 2020/2021 година.

По първа точка от дневният ред счетоводителят на детската градина представи информация, относно изпълнението на делегирания бюджет на ДГ „Радост“ град Лясковец през 2019 г. Директорът на детска градина г-жа Иванова ни запозна с актуализираните наредби и нормативни актове в предучилищното и училищно образование и наложените промени за актуализация на документите в детската градина. Отчете и работата на детската градина по проект BG05M2OP001-3.005-0004 „Активно приобщаване в системата на предучилищното образование" Дейност 1 и Дейност 2.

#### **IV-то заседание за учебната 2020/2020 г.с Дневен ред:**

- 1 т. Представяне на бюджет на ДГ „Радост”, гр. Лясковец за 2020 г.
2. Представяне на отчет за изпълнение на делегирания бюджет за първо тримесечие
3. т. Запознаване с противоепидемиологични мерки.

Информацията за одобрения бюджет, направеното предложение за съгласуване бяха приети единодушно.

По трета точка присъстващите бяха запознати с противоепидемиологичните мерки на здравните власти, които следва да се предприемат във връзка със създалата се ситуация, свързана с епидемия от коронавирус и спазването им в детското заведение.

#### **V-то заседание се проведе на 24.07.2020 г. с Дневен ред:**

- 1 т. Представяне на информация за изпълнение на делегирания бюджетна ДГ „Радост”, гр. Лясковец за първо тримесечие на 2020 г.
- 2 т. Участие на детската градина в одобрените Национални програми за 2020 г.

3 т. Запознаване с актуални нормативни документи.

Представена бе информация, относно изпълнението на делегирания бюджет на Детска градина „Радост“ град Лясковец през второто тримесечие на 2020 г. и Националните програмите, по които детската градина може да участва: НП „Осигуряване на съвременна образователна среда” – модул „Площадки за обучение по безопасност на движението по пътищата”, НП „Заедно в грижата за всеки ученик”, НП „Успяваме заедно”, НП „Заедно за всяко дете”, НП „Информационни комуникативни технологии в системата на предучилищното и училищно образование”, НП „Оптимизиране на вътрешната структура на персонала”, НП „Без свободен час”.

По трета точка от дневния ред директорът на детската градина запозна всички с „Мерките за организиране на дейностите в детските градини и детските ясли след възстановяване на приема на деца”, декларация за родителите на децата и изготвените задължителни правила, протоколи за почистване и дезинфекция, инструкции и предприетата

Председателя на обществения съвет участва и в заседанията на Педагогическия съвет с право на съвещателен глас и има възможност да прави предложения по въпросите от дневния ред и да представя позицията на обществения съвет, по отношение развитие на детската градина. Взаимодействието между Детската градина и Обществения съвет през отчетния период премина при отговорно сътрудничество и добри резултати.

Изготвил:

Тодор Тонков

Председател на Обществен съвет към ДГ „Радост“ гр. Лясковец